I'bY3 PK «lleHTp 001116CTBEHHOI 0 310POBbSI M MeIUIIMHCKON NMPOPUIAKTHKI
MunucrepcerBa 31paBooxpaneHust pecny0ukn Kpbim

AHKETA 110 OTPEAEJIEHNIO UTHOOPMUPOBAHHOCTU HACEJIEHUSA
1O TEME «IITPO®PUJIAKTUKA BEHIEHCTBA»

1.Kmo mootcem 3a001emo deuiencmeom?

A HKue )KUBOTHBIE

b nomamnue xomku, cobaku

B denosek

I Bce BblIIETIEpEUNCIICHHBIE

2. Kakue oukue scueomnwle ¢ Kpvimy uawie 6onetom dewencmeom?

A nucel

b nucer u BomkH, pexxe KOIIKU

B BonkmM

3. Kozoa eauiezo uieHKa MOMCHO 8b1600UmMb HA NPOZYIKY 60 080pP, 6 Jiec?

A Korjia noapacTeT

b nocne npoBeaeHust NPUBUBOK OT OEIIEHCTBA U IPYTUX UHPEKUNN

B mocnie mpoBeieHUs MPUBHUBOK OT OCIICHCTBA U APYTrUX UH(MEKIH, B HAMOPTHUKE U C TIOBOJIKOM

4. UYmo oenams, ecnu Bac ykycuna (noyapanana) kowika, covaxa?

A TIpOMBITH PaHy MBUILHOM BOJOH, HAJIOKUTH CTEPUIIBHYIO MOBS3KY U OOPATUTHCS B TPABMITYHKT JUJISI
MPOBEACHUS TPUBUBOK OT CTOJIOHSKA M OCIICHCTBA

b oOpaboTtate paHy 010M M HAJIOXXUTh CTEPHIIBHYIO TIOBA3KY

5. Umo oenamp ¢ ncusomuvim, ykycuemum Bac?

A BBISICHUTB-JJOMAIIHEE JIU 3TO >KUBOTHOE U MIPUBUTO JIU OHO OT OelieHcTBa?

b ecnu s)xuBoTHOE 6€370MHOE, HO BBl 3HaeTe MecTO ero oOuTaHus, He0OX0IMMO HA0II0IAaTh 32 €r0 3J0POBHEM
(TosIBIIEHUEM CTPAHHOCTEH B TIOBEJICHUH, OTKA3€ OT BOJIbI, TOCIAHUU HECHEJOOHBIX MPEAMETOB) B TeueHue 10
THEN

B Bce BbllIETIEpEUHCIIEHHOE

6. YKycol Kakux »cueommuulx Haubonee onacuol?

A J51c, BOJIKOB, 0COOCHHO, €CJIM YKHBOTHOE B JieCy He yoeraeT oT Bac, a cTpeMHUTCsI BCTYIIUTh B KOHTAKT C
YeJI0BEKOM

b nomamrnux cobak u KoIlleK, He MPUBUTHIX OT OCIICHCTBA

7. Hyycno nu npusueamucsa om dewiencmea, eciu panka om yKyca He3HauumeapHan?

A na

b Her

8. Ecnu Bl nonyuaeme npueusku om deuiencmea, 4e2o Kame2opuiuecKu Heawvsa oeaamsy?

A TepeTh MECTO yKyca MOUYAIKOH NP KyIaHUU

b ynoTpebnsTh ankoroin

9. Kak uacmo Hy>cHo npusueamov 00MautHUX HCUOMHIX Om Oewiencmea?

A exerogHo

b onuH pa3 B 5 ner

10. Moostcno nu 3apasumoca 6euieHCmeoM, eCiu Ha KOIHCYy NORANA CIIOHA HCUGOMHO20?

A Her

b na

IIpaBuJbHBIC OTBETHI:
1-1,2-b,3-B,4-A,5-B,6-A,7-A,8-5,9-A,10-b



